

温泉施設の譲渡に係る公募型プロポーザル実施要項の一部訂正について

令和4年11月16日

「温泉施設の譲渡に係る公募型プロポーザル実施要項」について、以下のとおり一部訂正しましたので、お手持ちの要項を差し替えていただきますようお願いします

訂正箇所	【正】	【誤】
4 ページ ・ 基準価格 ・ ※欄 ・ 内訳	「 <u>算定額</u> 」の文言	「 <u>鑑定評価額</u> 」の文言
6 ページ ・ 基準価格		
7 ページ ・ ※欄 ・ 内訳		
9 ページ ・ (6) 違約金	「 <u>算定額</u> 」の文言	「 <u>資産額</u> 」の文言
27 ページ ・ 第13条	「 <u>算定額</u> 」の文言	「 <u>鑑定評価額</u> 」の文言

※令和4年11月30日追記

実施要項9ページ、(6) 違約金の文言「資産額」を「算定額」に修正しました。

※令和4年12月5日追記

上記正誤表内、9ページ及び27ページの誤表記を追加しました。